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კითხვარი აკადემიური პერსონალის/
მასწავლებელთა ტრენინგ კურსის
შესაფასებლად
11 responses

სახელი, გვარი
11 responses

გიორგი მუხიგულიშვილი

ნინო ცინცაძე

ნინო ხვთისავრიშვილი

მარინე მახარაძე

მურმან მარგველაშვილი

თეონა გოცირიძე

ქეთევან შენგელია

შორენა კუჭუხიძე

ნინო გალდავაძე

მაია ნიკოლიშვილი

ნათია ხაბეიშვილი

ტრენერის/ტრენერების სახელი და გვარი
11 responses
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კურსის დასახელება
11 responses

ელექტრონული ფოსტის მისამართი
11 responses

giorgi.mukhigulishvili.1@iliauni.edu.ge

nino.tsintsadze@iliauni.edu.ge

nino.ghvtisavrishvili@iliauni.edu.ge

m.gogotishvili1@yahoo.com

murman.margvelashvili@iliauni.edu.ge
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Blended Learning
Blended Learning, შერ…

შერეული სწავლება
შერეული სწავლება დ…

შერეული სწავლება დ…
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teona.gotsiridze.1@iliauni.edu.ge

ketevan.shengelia@iliauni.edu.ge

shorena_kuchukhidze@yahoo.com

nino_galdavadze@iliauni.edu.ge

maianikolishvili@gmail.com, maia.nikolishvili@iliauni.edu.ge

Khabeishvilinatia@yahoo.com

ნაწილი 1: ტრენინგ კურსის მიზანი და შინაარსი

სილაბუსში ნათლად იყო ჩამოყალიბებული ტრენინგის მიზნები და
ამოცანები
11 responses

ტრენინგის შინაარსი შეესაბამებოდა კურსის დასახელებასა და მიზნებს
11 responses
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ტრენინგის შინაარსი შეესაბამებოდა კურსთან დაკავშირებულ
მოლოდინებს.
11 responses

ნაწილი 2: სწავლების ხარისხი

ტრენინგზე გამოყენებული იყო სწავლების ინოვაციური მეთოდები და
კარგად იყო აგებული/დაგეგმილი სასწავლო აქტივობები.
11 responses
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ტრენინგზე გამოყენებული მეთოდები და აქტივობები იყო საინტერესო,
სწავლის სტიმულისა და მოტივაციის მომცემი
11 responses

ტრენინგი აგებული იყო მონაწილეობისა და ინტერაქტიულობის
პრინციპით
11 responses
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ნაწილი 3: ტრენერი

ტრენერი იყო კარგად მომზადებული.
11 responses

ტრენერის კომუნიკაცია ჯგუფთან იყო ეფექტური
11 responses
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ტრენერი ეფექტურად იყენებდა ტრენინგისთვის გამოყოფილ დროს.
11 responses

ნაწილი 4: შედეგები

შევიძინე ინოვაციური და/ან ტექნოლოგიებზე დაფუძნებული სწავლა/
სწავლებისთვის საჭირო უნარები .
11 responses
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შევძლებ მიღებული ცოდნა და უნარები გამოვიყენო პრაქტიკაში.
11 responses

ტრენინგის გავლას ვურჩევდი ჩემს კოლეგებსაც.
11 responses
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ნაწილი 5: თქვენი შეხედულება ტრენინგის შესახებ

გთხოვთ 1 - დან 5 - მდე ქულით შეაფასოთ ტრენინგიდან მიღებული
შთაბეჭდილება, სადაც 1 ქულა ნიშნავს ყველაზე ნეგატიურს, ხოლო 5
ქულა ყველაზე პოზიტიურ შეფასებას
11 responses

ტრენინგიდან მიღებული გამოცდილების გათვალისწინებით, რა
სიახლეებს შეიტანდით სწავლების პრაქტიკაში?
11 responses

ჩემს კურსებში აქტიურად გამოვიყენებ Kahoot, Edpuzzle, Padlet, და სამგაისტრტრო ნაშორმების
პალგიატზე შემოწმბისთვის Turnitin

გამოვიყენებ moodle, ასევე EDpuzzle და Kahoot პლატფორმებს
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ვფიქრობ შეძენილი გამოცდილება დამეხმარება მეტად მრავალფეროვანი გავხადო სწავლების პროცესი.

გამოვიყენებდი moodle--ს და Edpuzzle-ს სწავლებისა და შეფასების პროცესში.

დავიწყებ დამატებით შესწავლას წარმოდგენილი პროგრამებისა და ჩემი კურსების საჭიროებებთან
დაკავშირებას

moodle - ს აუცილებლად დავნერგავ, წერითი დავალებების მიმართულებით, აქტივობების ნაწილში
(რომელიც მოიცავს ჯგუფური პროექტების და პრეზენტაციებს) - აუცილებლად გამოვიყენებ Trello-ს
პროგრამას

გამოვიყენებდი ტრენინგიდან edpuzzle, kahoot, moodle- ს

ვფიქრობ, სწავლების პროცესში გამოვიყენებ გარკვეულ პროგრამებს.

ტრენინგზე დეტალურად აგვიხსნეს, როგორ დავამუშაოთ და მოვამზადოთ ვიდეოები სასწავლო
პროცესისთვის. ამ ცოდნას გამოვიყენებ ვიდეო-გაიდებისა და ვიდეო-ლექციების შესაქმნელად (აუდიო
მასალის დართვით). მსგავსი მასალა კარგია სტუდენტისთვის, რომელიც ვერ ახერხებს ლექციაზე
დასწრებას ან მხედველობის პრობლემა აქვს და მეტად ურჩევნია არა ვიზუალური, არამედ - აუდიო
სასწავლო მასალა.

ტრენინგზე მიღებული ცოდნიდან გამომდინარე უფრო მეტად გამოვიყენებ ტექნოლოგიებს სწავლების
პროცესში, მაგალითად, პირველ ლექციაზე სტუდენტთა დონის დასადგენად გამოვიყენო ონლაინ
პლატმორმა Kahoot-ში გაკეთებული ქვიზი.

დავიწყენ moodle-ის გამოყენებას და უკვე გაზაფხულის სემესტრში kahoot და edpuzzle პროგრამებს
გამოვიყენებ სტუდენტების მხრიდან გამოხმაურების შეფასების თანხლებით

გამოხატეთ ნებისმიერი სხვა მოსაზრება და კომენტარი ტრენინგთან
დაკავშირებით.
11 responses

საინტერესო და სასარგებლო იყო მიღებული ინფორმაცია პროგრამების შესახებ.

ტრენერები იყვნენ გულისხმიერები და მზად იყვნენ დასახმარებლად

ტრენინგი იყო უაღრესად საინტერესო და პროდუქტიული.

საკმაოდ საინტერესო ტრენინგი ჩაგვიტარდა. შევისწავლე ისეთი პროგრამები, რომლის შესახებაც არაფერი
ვიცოდი. ძალიან კარგი ტრენერები გვყავდა. ისინი დაგვპირდნენ, რომ თუ დავიწყებთ ამ პროგრამებთან
მოშაობას, საჭიროების შემთხვევაში კვლავ დაგვეხმარებიან. გამიჩნდა საინტერესო მოსაზრებები, თუ
როგორ შემილება ამ პროგრამების გამოყენება სასწავლო პროცესში. იმედია შევძლებ საინტერესო
პროექტის მომზადებას. კიდევ ერთხელ მინდა მადლობა გადავუხადო უნივერსიტეტის ადმინისტრაციას
და ჩემს გულისხმიერ, სუპერ ტრენერებს.

საჭირო იქნება რამდენიმე დამატებითი კონსულტაცია, როდესაც დავიწყებთ შემოტავაზებული
პროგრამების გამოყენებას

დიდი მადლობა!!!
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დიდი მადლობა საინტერესო ინფორმაციისთვის. კარგი იქნებოდა მსგავსი ტრენინგის გამეორება.
სიამოვნებით დავესწრებოდი.

მადლობა საინტერესო ტრენინგისთვის, ჩემთვის ბევრი პროგრამა ნამდვილად ახალი და საინტერესო
აღმოჩნდა. ვფიქრობ მიღებული გამოცდილებას გამოვიყენებ სწავლების პროცესში. მადლობა.

პროფესიონალურ და მოწესრიგებულ გარემოსთან ერთად, ტრენერების მეგობრული დამოკიდებულება
მეტ მოტივაციას აძლევდა ტრენინგის მონაწილეებს, რაც უმნიშვნელოვანესი კომპონენტია სწავლის
პროცესში.

ეს ტრენინგი ძალიან მომეწონა და აუცილებლად გამოვიყენებ აქ მიღებულ ცოდნას ჩემს პედაგოგიურ
პრაქტიკაში, მათ შორის ილიას უნივერსიტეტის გარეთაც.

ჩემი აზრით ტრენინგი საინტერესო აღმოჩნდება მათთვისაც, ვინც აქტიურად მუშაობს moodle-ში, ახალი
ტექნოლოგიების ჩაშენება და ეფექტიანად გამოყენება შეუძლია ნებისმიერ ლექტორს
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